
Results of 2015 Parent Questionnaires (174 Responses)
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Child enjoys coming to school 
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School understands/responds to my child's needs 
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Child is making good progress 
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Child receives appropriate homework 
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Effective communication about child progress  
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School seeks and listens to my views/concerns 
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Incidents of bullying tackled effectively 
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Incidents of bullying tackled effectively 
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School is well led and managed 
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Child encouraged to contribute positively to community 
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Child is safe at school 
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Child is taught well at school 
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Child is encouraged to work hard/do best 
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Child enjoys a range of extra curricular activities 
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Effective communication about events/activities 
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Good standard of behaviour at school 
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School is welcoming/opportunities to get involved 
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School is welcoming/opportunities to get involved 
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Child is encouraged to lead a healthy lifestyle 
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Recommendation of school to another family 


